

Сергей Златогорский поблагодарил перевозчиков

Ещё одна примечательность для будущей экологической тропы



стр. 3

Программа ТВ с 30 октября по 5 ноября

вторник четверг

www.lgazeta.ru

Любимая газета

КУЗНЕЦК

№80 (3071) • 24 ОКТЯБРЯ 2023 г.

Парк должен работать и без колеса!



стр. 4

НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ ПРОДЛЕНЫ

20-го октября состоялась очередная сессия Законодательного собрания Пензенской области, депутаты приняли ряд законов.

На сессии парламентариями региона был одобрен законопроект, важный для развития бизнеса в регионе. Он касается продления налоговых каникул. До 1 января 2025 года – на два налоговых периода – продлевается действие ставки в размере 0 процентов. Это касается впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей – в производственной, социальной и научной сферах. Также длительные каникулы предоставляют бизнесу, работающему в области бытовых услуг населению и тем, кто применяет специальные налоговые режимы. «Думаю, что нулевая налоговая ставка в течение следующего года позволит нашим предпринимателям еще более окрепнуть, развить собственное дело. Будет способствовать дальнейшему росту малых предприятий», – прокомментировал председатель Заксобрания Вадим Супиков.

ИНВЕСТИЦИИ В ТУРИЗМ

Еще один закон октябряской сессии должен способствовать более интенсивному развитию туристической отрасли. Речь идет о предоставлении государственной поддержки инвесторам, планирующим реализацию инвестиционных проектов в сфере туризма.

Суть нового регионального закона – в том, что до этого времени приоритетными в Пензенской области были признаны инвестиционные проекты в отраслях: лесопереработки, промышленности, строительства, сельского хозяйства и здравоохранения. Законопроектом в этот перечень вносятся еще и туризм.

Принятая региональная норма предполагает заключение инвестиционного соглашения с правительством Пензенской области. Новые преференции для инвесторов туристической сферы позволят на более выгодных условиях строить туробъекты, включать их в популярные маршруты, создавать рабочие места, увеличивать налогооблагаемую базу.

По информации сайта Законодательного собрания Пензенской области.

БЛАНКИ

Реклама

- Меню-требование – 4,19 руб.
- Расходный кассовый ордер – 1,16 руб.
- Приходный кассовый ордер – 1,16 руб.
- Путевой лист грузового а/м – 1,55 руб.
- Путевой лист л/а ИП – 1,55 руб.
- Товарный чек – 1,16 руб.
- Пустографика – 250 руб.
- Накладная – 1,16 руб.

т. 7-63-00
ул. Полевая, 2а
(район школы №10)

Прожиточный минимум установлен

Величина прожиточного минимума на душу населения в Пензенской области в 2024 году составит 12 тысяч 981 рубль. Это следует из постановления регионального правительства №904-пП от 11 октября. Согласно документу,

величина прожиточного минимума для трудоспособного населения увеличена с 13 тысяч 966 рублей до 14 тысяч 149 рублей, для детей – с 12 тысяч 470 рублей до 12 тысяч 592 рублей.

Так что – аты-баты

17-го октября первая в рамках осенней призывающей кампании партия призывающих из Пензенской области отправилась в ряды Вооруженных сил. В Кузнецке проводы «первых» состоялись 23-го октября. Где будут нести службу солдаты, и какое понесут наказание те, кто от службы скрывается, кузнецким журналистам рассказали работники военкомата.

Губернатор заверил...

Проводы 17-го октября на сборном пункте Пензенской области проходили торжественно: в мероприятии принял участие губернатор Олег Мельниченко. Он поздравил новобранцев с присвоением первого воинского звания «рядовой», и еще раз подчеркнул: «срочники» будут служить на территории России – в зону СВО никого из них не отправят.

«Сейчас достаточно непростое время. Идет проведение специальной военной операции. Помните, что на передовой воюют ваши старшие братья и отцы, на вас же возложена другая очень важная миссия – вы держите тыл. Желаю всем хорошей службы, новых боевых товарищей, а также через год вернуться домой живыми и здоровыми!» – сказал глава региона.

Как сообщает пресс-служба правительства Пензенской области, первая группа отправленных пополнит 45-ю отдельную гвардейскую инженерную бригаду, которая дислоцируется в Московской области, а также 32-й инженерно-саперный полк, расположенный в Краснодарском крае.

Всего в эту призывающую кампанию из Пензенской области на срочную военную службу будет призвано около 1 тысячи 100 человек.

От Калининграда до Владивостока

Точный план призыва (наряд) уже несколько лет неглашается, но начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов Николай Мизюрин сообщил, что в этом году в осеннюю кампанию планируется призвать примерно столько же кузнецан, сколько и год назад – увеличения нет. Есть снижение по сравнению с весенней призывающей кампанией (весенняя – всегда масштабнее). И в целом проходящая в настоящее время призывающая кампания принципиально от пре-

дыущих не отличается. Призывающий возраст увеличился, но граждане от 18 до 30 лет будут подлежать призываю на срочную службу с 1-го января 2024 года. Осенне призыва 2023-го эти поправки некоснутся.

Так же, как и раньше, юношей из Кузнецка направляют во все роды войск. В Президентский полк этой осенью отобрано четверо высоких, плечистых, морально устойчивых, психолого-логически уравновешенных парней. Молодые люди, которых проводили первыми (23-го октября 2023), будут служить в Москве, Вольске, Саратове. А вся «география призыва», как обычно, широка: от Калининграда до Владивостока.

По словам Николая Мизюрина, средний возраст нынешних призывающих – 20-21 год. Это связано с тем, что юношам продолжают предоставлять отсрочки в связи с учебой в средних и высших учебных заведениях. Оканчивают – идут служить, если здоровье позволяет. Список болезней, которые «делают» парня не годным к службе, не расширился и не сократился. Как и список заболеваний, благодаря которым призывающий признается «годным к военной службе с ограничениями». По словам членов медицинской комиссии кузнецкого военкомата, наиболее распространенные проблемы со здоровьем призывающих связаны со зрением, костно-мышечной системой и излишним или недостаточным весом.

Уклоняться нынче недешево

Проблемы со здоровьем – основная причина освобождения от срочной службы в армии. Но некоторые здоровые молодые люди желают от неё освободиться. С 1-го октября «свобода» стала стоить очень дорого.

В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, касающиеся таких нарушений, как неявка по повестке в военкомат без уважительной причины (ч.1 ст. 21.5 КоАП), несообщение в военкомат об изменении семейного положения, переезде, смене места учёбы/работы (ч.2 ст. 21.5 КоАП), несообщение в военкомат о выезде из РФ (ч.3, ч.4 ст. 21.5 КоАП), уклонение от медицинс-



кого обследования (ст. 21.6 КоАП), умышленная порча или уничтожение документов воинского учета (ст. 21.7 КоАП).

Подобные деяния и раньше считались нарушениями, но штрафы за них были в разы ниже. Так, «весеннего призыва» за неявку по повестке без уважительной причины наказывали штрафом от 500 рублей до 3 тысяч рублей. С 1 октября 2023-го штраф за неявку «распух» до 30 тысяч рублей (точнее: от 10 тысяч до 30 тысяч). Несообщение о смене места учёбы теперь «стоит» до 5 тысяч рублей, уклонение от медицинского обследования – до 25 тысяч рублей.

Штрафы для юридических и должностных лиц, которые обязаны оказывать содействие военным комиссариатам в работе по призываю, стали просто астрономическими. Так, юридическому лицу, не оказавшему содействие в организации своевременного оповещения и явки граждан, подлежащих призывау на сборные пункты, грозит штраф в размере до 500 тысяч рублей! Школы могут «попасть» на 400 тысяч рублей за то, что не предоставили в установленный срок списки мальчиков, подлежащих первоначальной постановке на воинский учёт.

Дела обо всех этих административных нарушениях рассматривают военкоматы. За первые две недели октября к администривной ответственности кузнецким военкоматом привлечены 6 человек.

При этом уголовная ответственность за злостное уклонение от воинской службы никуда не делась. Весной 2023-го года было осуждено 7 кузнецких уклонистов. И в данном случае судимость от службы в армии не освобождает. После её погашения молодые люди будут призваны на общих основаниях.

Екатерина РОМАНОВА.

Взыщут со всех!... Наверное

Управляющие организации не будут платить госпошлину за иски на должников.

Поставщикам воды, тепла, электричества, а также управляющим организациям (УО) станет проще судиться с должниками. В Госдуму 5 октября внесли законопроект об освобождении УО, РСО (ресурсоснабжающих организаций) и региональных операторов по вывозу мусора от госпошлины за подачу таких исков.

Всем на пользу

Авторы законопроекта считают, что освобождение от обязанности оплаты госпошлины окажет позитивное влияние на развитие рынка ЖКХ, так как упростит процедуру взыскания задолженности и снизит финансовые обременения участников рынка. Эксперты отметили ещё несколько положительных моментов. Единственный действенный способ противодействия недобросовестному поведению злостных неплательщиков – взыскание задолженности в судебном порядке. Уплата же государственной пошлины, особенно при системном и массовом взыскании задолженности, негативно отражается на финансовом благополучии управляющих и ресурсоснабжающих организаций, денежные средства которых имеют строго целевой характер. Отреагировали на навость и заинтересованные лица. «Поддерживаем законопроект об освобождении УК и РСО от уплаты госпошлины», – сказала «Известиям» гендиректор УК «Сибирь» Оксана Севастюк. – Это своевременная инициатива, направленная на защиту интересов добросовестных собственников, которые должны получать жилищно-коммунальные услуги в полном объёме. Из-за недостатка средств у предприятий сферы ЖКХ качество услуг может страдать. Фактически, подавая в суд на должников, управляющая компания действует в интересах собственников и за их счет, и мера сохранит деньги собственников для осуществления текущей деятельности».

Накопилось

Так на какую сумму недополучили услугу и работодобросовестные плательщики – собственники квартир из-за того, что «управляйки» и «ресурсники» судились с должниками?

По данным экспертов отрасли, в 2022-м году управляющие и ресурсоснабжающие организации потратили на иски более

4 миллиардов рублей. «Минимальная госпошлина составляет 4% от иска, но не менее 400 рублей, если задолженность не превышает 20 тысяч рублей», – подчеркнул член комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Сергей Колунов. – При этом затраты на госпошлину невозможно спрогнозировать и включить в плановые расходы при формировании платы за содержание жилого помещения и тарифа на коммунальные услуги».

Председатель подкомитета ТПП по развитию бизнеса в сфере управления жилой недвижимостью Сусана Кираксян озвучила следующие показатели:

- долги россиян за жилищно-коммунальные услуги за 2022 год превышают 800 миллиардов рублей;
- затраты управляющих организаций при взыскании – 4,2 миллиарда рублей;
- взыскано было 188,3 миллиарда рублей.

По данным Росстата, к середине 2023 года долги россиян за ЖКУ уже составляют почти 900 миллиардов рублей. Кузнецане, разумеется, в тренде. Только предприятию МКП «Теплосеть» за предоставленные услуги по горячему водоснабжению и тепловой энергии на 25.08.2023 г. население города задолжало 40 миллионов 98 рублей. Чтобы попытаться взыскать весь долг через суд муниципальному предприятию нужно заплатить госпошлину более 1,6 миллиона рублей (из расчёта 4% от суммы). И хорошо ещё, если попытка окажется удачной. Случается достаточно часто, что решение суда есть – а должнику не выполняет, и траты предприятия на оплату госпошлины окажутся напрасными. А так (если закон об отмене пошлины будет принят), теплосеть хотя бы «в ноль сработает»... хотя и по итогу всё равно будет в минусе.

Кстати, не все эксперты думают, что нововведение поможет наладить финансовую дисциплину пользователей жилищно-коммунальных услуг. «Отмена госпошлины позволит предприятиям сферы ЖКХ чаще подавать в суд за счёт сокращения издержек», – сказал председатель регионального отделения «Деловой России» во Владимирской области Александр Субботин. – Но меране окажет значительного влияния на количество должников: жильцы всё чаще оказываются в непростой экономической ситуации».

Екатерина РОМАНОВА

(с использованием материалов информационного портала газеты «Известия» и сайта news.tpprf.ru).

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

Реклама



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях
«Почты России»
вы можете выписать
«Любимую газету»

Сергей Златогорский поблагодарил перевозчиков

Казалось бы, за что благодарить руководителей транспортных компаний, осуществляющих пассажирские перевозки в Кузнецке? Горожане постоянно жалуются на работу общественного транспорта: в вечернее время маршрутку не дождёшься, по некоторым маршрутам интервалы движения и днём не соблюдаются, в салонах грязно, в старых «Газелях» ездить и противно, и страшновато...

Из-за жалоб горожан глава города Сергей Златогорский и поручил организовать ему встречу с перевозчиками. На прошлой неделе эта рабочая встреча состоялась, журналистов на неё не пригласили, поэтому придётся довольствоваться информацией, размещённой на сайте администрации Кузнецка. Там сообщается, что мэр пообщался с руководителями автотранспортных компаний ООО «Автокомбинат» Сергеем Буйловым и ООО «Кузнецкая автотранспортная компания» Наилем Хакимовой. Также в разговоре принял участие госинспектор безопасности дорожного движения Александра Буянова.

«Старые «Газели» были за-

сандр Буянов.

«Участники совещания предметно обсудили обозначенные вопросы и наметили ряд мер по улучшению работы общественного транспорта. В частности, прозвучало предложение по корректировке времени 55-го маршрута в соответствии с работой кружков и секций МЭЦ «Юность», чтобы дети успевали вечером самостоятельно добираться домой», – обозначает главные темы встречи пресс-служба администрации.

Кроме того, глава города говорил о важности связи компаний-перевозчиков с пассажирами, предложил наладить контроль за работой маршруток в часы пик, оперативно реагировать на запросы в социальных сетях и информировать об изменениях, направленных на улучшение качества обслуживания горожан.

Возможно, кузнецане жалуются потому, что они просто плохо проинформированы о том, что качество услуги за последние годы существенно улучшилось: обновился подвижной состав.

«Старые «Газели» были за-

менены на ком фортабельные автобусы большей вместимости. Как отметили представители автотранспортных компаний, есть намерения поменять автопарк полностью. В настоящее время старого типа «Газели» обслуживаются маршруты №№ 1, 7, 10, 2. В этом году планируется приобрести еще один автобус большей вместимости на маршрут №55. Мэр поблагодарил руководителей автотранспортных компаний за стремление улучшить качество обслуживания горожан», – сообщается на сайте администрации.

Также там говорится, что в ходе встречи главы города и руководителей транспортных компаний были обсуждены вопросы безопасности пассажирских перевозок и снижения количества ДТП с участием маршруток. Обращено внимание на развитие транспортной маршрутной сети – Сергей Златогорский поручил заранее изучить вопрос по организации новых маршрутов, в связи с проведенным капитальным ремонтом дорог.

Екатерина РОМАНОВА.

Библиотека станет доступнее

С известным утверждением «Театр начинается с вешалки» можно поспорить. До вешалки ещё дойти надо. Так что и театр, и любое другое учреждение культуры начинается с крыльца. На крыльце филиала №5 центральной городской библиотеки им. Радищева, что в Юго-западном микрорайоне, культурным людям не всегда удается удержаться от некультурных выражений. Литературных слов не хватает, чтобы описать этот короткий путь. Впрочем, восьми посетителям библиотеки хватило слова запаса для интеллигентного обращения в редакцию «Любимой газеты». Написали люди следующее:

«В Юго-западном микрорайоне по улице 354-й стрелковой дивизии в доме №15

расположена замечательная библиотека, которую посещают дети, молодёжь и взрослое население нашего района. Любой читатель библиотеки может не только взять книгу, но и посмотреть там выставки краеведческого мини-музея. Библиотека востребована, но посещать её в последнее время становится всё труднее и труднее из-за разрушающегося пародного крыльца. Огромная дыра в середине крыльца может привести к печально-му исходу. Пострадать может не только взрослый, но и ребёнок. В библиотеке часто проходят мероприятия для детей школьного и дошкольного возраста. В связи с этим просим администрацию города Кузнецка принять меры

по решению данной проблемы».

Так как просьба была адресована не журналистам, а работникам городской администрации, мы перенаправили данное обращение главе города Сергею Златогорскому, попросив в сообщить: имеется ли возможность и планируется ли произвести ремонт крыльца библиотеки.

Ответ главы порадовал нас и, думаем, порадует жителей Юго-западного микрорайона. Сергей Златогорский закрепил своей подписью обещание: «В бюджет города Кузнецка на 2024 год будут заложены средства на ремонт крыльца филиала №5 МБУ «Кузнецкая ЦГБ им. Радищева».

Екатерина НУШТАЕВА.

ПОДПИСКА

Подпишитесь
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах

Реклама



Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая газета

Простые истины

Излишняя скованность на людях мучительна. Это своего рода паркинсонизм души. Корни этого недостатка уходят в детство.

Не спеши туда, где ты не очень нужен, где тебя не очень любят.

Не обременяй ближнего своими заботами.

Важнейшее умение – это умение быть самим собой.

Да не отчаявается зашедший в тупик, а ищет выход.

Сытость, безопасность, пригодное для жизни жильё – это не мелочи, а необходимые условия жизни. Дорожи ими и будь благодарен за них Богу и людям.

С тех, кому меньше дано, меньше и просится.

Многие, взявшись за непосильное и потерпев крах, отказываются и от посильного. Это слабодушие, не поддавайтесь ему.

Не становись рабом ни людей, ни вещей, ни собственных дурных привычек.

В работающем коллективе многих изматывают не профессиональные сложности, а сложности общения с коллегами.

Умение жить с людьми так же важно, как и быть хорошим специалистом.

Человек с чистым сердцем радуется жизни и принимает её с благодарностью.

Люди, выставляющие свои достоинства напоказ, никому не внушают доверия.

Удоброго человека свободная воля сливаются с волей Божией.

Нас держит на земле любовь и только любовь. Любовь к природе, людям, животным.

Бог не посыпает нам суетливой жизни. Мы придумываем её сами.

Олег ПРОТАСОВ.

**Оформи
ЭЛЕКТРОННУЮ
ПОДПИСКУ
и читай «Любимую газету»
не выходя из дома**



РАНЬШЕ ВСЕХ!

**Всего
за 149 руб./мес.**

**вы получаете доступ к полному
комплекту:**

- «Любимая газета – Кузнецк»
- «Реклама и объявления в Кузнецке»
- «Программа ТВ»
- «Программа Кабельное ТВ»

www.igazeta.ru

Реклама

**Приобрести промокод можно в наших пунктах:
ул. Полевая, 2а (район школы №10) т. 7-63-00
ул. Белинского, 161 (напротив ж/д вокзала) т. 9-03-00**

Ещё одна примечательность для будущей экологической тропы

Прошлый раз я ошибся в поисках и показал своим спутникам не тот дуб-великан, который хотел. К сожалению вывел верно, а вот с дубом оплошал.

Дуб, предположительно, трёхсотлетнего возраста, названный мной когда-то «Дедушка» (фото 1 и 2), находится неподалёку от «псевдодедушки» (фото 3), которого я принял за искомого. Прошу прощения у друзей. И дабы исправить ошибку, проведу эту маленькую исследовательскую работу.

Я уже писал о 270-летних соснах, которые сохранились в заповеднике «Приволжская лесостепь» в кластере (участке) «Верховья Суры» и соснах того же возраста и старше (300 – 320 лет) в верховьях Дуванного оврага в пятом квартале Чибирлейского лесничества.

Колистенного леса. Дубы имеют возраст порядка 250 лет, достигают высоты 18–20 м, диаметры стволов составляют порядка 60 см. В связи с ростом при хорошем освещении кроны раскинутые, шатрообразные. Под пологом деревьев находится большой валун ледникового происхождения из розового кварца*.

Это из работы профессора биологии А. И. Иванова «Памятники природы регионального значения на территории Пензенской

области» (издание Пензенского государственного аграрного университета).

И на ещё одном природном памятнике, тоже регионального значения, заострим внимание:

«Присурская Дубрава»... площадью 357 га... на землях лесного фонда Засурского-Леонидовского участкового лесничества в левобережной пойме р. Суры напротив с. Засечного... Древесная растительность представлена участками дубняков... некоторые экземпляры имеют возраст 200–220 лет».

Участок местности, на котором растёт Quercus robur «Дедушка», тоже «редколесье по опушке широколиственного леса».

Но диаметр ствола нашего кузнецкого «царь-дуба» толще – 80 см, и, надо полагать, он старше собратьев «присурсских» и «белинских» лет на шестьдесят-семьдесят.

Вот какими «природными ресурсами» – «живыми ископаемыми» мы обладаем! Хотя и рискуем потерять их, если этот природный уголок не выделить в особо охраняемую территорию, которой мы дали уже название «Бор Дуванные вершины». Под охрану, как мы ранее рекомендовали, должны быть взяты:

1. Сосновый (с примесью лиственных) бор, возраст деревьев которого от 150 до 300 лет (1 га);
2. Участок культурных шестидесятилетних насаждений из ели европейской и лиственницы (1,5 га);
3. Две остеопорозные луговые поляны (1 га).



Дуб «Дедушка» (крупным планом)



Дуб «Дедушка» в высоту

Теперь добавляем в этот список участок редколесья с дубовыми рощами у опушки третьего квартала Чибирлейского лесничества. Возраст дубов тоже от 150 до 300 лет. И господствующее положение среди них занимает трёхсотлетний исполин «Дедушка», к тому же, видимо, самый возрастной исполин среди «кверкусов» всей Пензенской области.

*Подозреваю, что похожий валун из розового кварца я находил на дне одной из балок, в окрестностях с. Лермонтова (Тарханы). Случится оказаться в тех местах, нужно будет заострить внимание Лермонтовского музея-заповедника на эту ценную находку (если, конечно, тот валун-кварцит уже «кто-нибудь не стащил» для украшения собственной усадьбы).

Алексей КУПРИЯНОВ.



А этот дуб я ошибочно принял за «Дедушку»

Светись всегда, светись везде!

Сотрудники ГИБДД провели с воспитанниками подготовительной группы детского сада №29 города Кузнецка профилактическое мероприятие «Засветись». Мероприятие направлено на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и отработку практических навыков безопасного поведения на дороге среди пешеходов.

Ребята отвечали на вопросы о том, что такое световозвращатель и зачем он нужен пешеходу, как и где правильно разместить его на одежде; говорили о правилах дорожного движения для пешеходов, о том, как безопасно двигаться по безопасному маршруту «Дом – садик – дом»; вспомнили, что такое пешеходный переход,



после отрели видеоролики «Дорожные ловушки». Сотрудник Госавтоинспекции рассказала ребятам, как правильно вести себя на дороге, удалив особое внимание правилам перехода проезжей части дороги в темное время суток и необходимости выполнения пешеходом четырех основных правил:

«СТОЙ! СМОТРИ! СЛУШАЙ! ИДИ!». Подаренные инспектором брелки-световозвращатели ребята разместили на одежде и с нетерпением стали ждать вечера, чтобы посмотреть, как они светятся в темноте!

По информации инспектора ПБДД ОГИБДД ОМВД по г. Кузнецку Н. В. Ковалёвой.

Ловцы собак обезоружены

В начале октября в Кузнецке разразился скандал: в городе появились некие «мстители», которые перестреляли бездомных собак. Любители животных были крайне возмущены, кроме того, убийство братьев наших меньших, жестокое обращение с ними, категорически запрещено законом.

Глава города Сергей Златогорский сразу заявил, что администрация Кузнецка, равно как и МКУП «Зелёный город», не имеет к «зачи-

стке» никакого отношения. Тем не менее сотрудники правоохранительных органов решили это проверить: что привело к временному приостановлению отлов бродячих собак.

На одном из недавно прошедших оперативных совещаний в администрации Кузнецка глава города Сергей Златогорский сообщил, что ружьё МКУП «Зелёный город» было изъято в рамках уголовного дела, возбужденного по жалобе волонтеров.

– Одни у нас убегают

от собак, вторые их охраняют. Вот те, кто охраняет, написали очередное заявление, у нас орудие лова, так сказать, изъято, поэтому работа фактически парализована, – заметил градоначальник.

– Если возможно будет, руками поймаем, –

назвал вариант продолжения работы директор МКУП «Зеленый город» Наиль Усманов

– Поди поймай руками – там килограммов 50, она забодает, – высказался по этому поводу Сергей Златогорский.

Парк должен работать и без колеса!

«Любимая газета» уже писала, что прокуратура г. Кузнецка «забраковала» самый большой аттракцион парка «Нескучный сад» – колесо обозрения. Сотрудники надзорного органа выявили множество нарушений, в том числе отсутствие средств для измерения роста и веса пассажиров, необходимых эвакуационных знаков, плана по эвакуации пассажиров с большой высоты и из кресел со значительным наклоном к земле, правил по обслуживанию аттракционов, схемы загрузки аттракциона пассажирами, табличек с требованиями к персоналу по порядку проведения ежедневных проверок в отношении критичных компонентов и па-



раметров и др.

Приведение аттракциона в соответствие с техническими нормами и требованиями потребует огромных затрат, которых ни у парка, ни у города нет, поэтому колесо обозрения закончило свою работу на всегда и не будет приносить деньги учреждению культуры.

«В связи со старением определенных устройств и форм ряд аттракционов надо выводить из эксплуатации. Соответственно, не будет доходов по этой части, соответственно, их

надо будет возмещать за счёт бюджета», – сообщил глава города Сергей Златогорский на планёрке, прошедшей 16-го октября.

Заменить старое колесо обозрения точно не получится, новое, как выразился Златогорский, стоит, как чугунный мост – от 50 миллионов.

«Мы себе такое не скоро позволим. Тем не менее парк работать должен. Будем его поддерживать за счёт бюджета», – сказал глава города.

Екатерина НУШТАЕВА.

Не просто курьер

Пензенский областной суд оставил без изменения приговор Кузнецкого районного суда от 8 июня 2023 года, согласно которому 27-летний житель Ставропольского края признан виновным в совершении мошенничества, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Суд установил, что молодой человек действовал в группе мошенников, выполняя роль курьера. Для совершения преступления он специально приехал в одно из сёл Кузнецкого района из Ставропольского края и 10-го января 2023 года похитил 400 тысяч рублей, принадлежащих местной жительнице.

Как пояснила потерпевшая, ей позвонил мужчина и представил-

ся адвокатом её снохи, которая якобы переходила дорогу в неподожженном месте и спровоцировала ДТП, в результате которого пострадала девушка – водитель. Он же сказал, что для лечения обоих и компенсации вреда пострадавшей необходимо денежные средства. Эту ужасную новость подтвердила якобы дочь – «прокуратор ДТП», и её голос был похож на голос снохи жительницы Кузнецкого района. Поэтому женщина поверила в эту историю, передала подъехавшему курьеру деньги. После чего она позвонила сыну узнать подробности произошедшего. Тут-то и выяснилось, что ничего плохого в семье не произошло, кроме похищения крупной суммы.

Потерпевшая, поняв, что стала жертвой мошенников, написала за-

явление в полицию. В этот же день курьер, взявший у неё деньги, был задержан.

Свою вину в совершении преступления ставрополец признал полностью.

С учётом смягчающих обстоятельств суд назначил виновному наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Посчитав наказание суровым, осуждённый и его защитник подали апелляционные жалобы, которые судебной коллегией по уголовным делам Пензенского областного суда оставлены без удовлетворения.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(с использованием материалов официальных сайтов Кузнецкого районного суда и Пензенского областного суда).

Угнал – выпил – в тюрьму

Неприятностью обернулись для 24-летнего кузнецчанина дружеские посиделки. Молодому человеку было настолько не приятно, что он обратился в полицию.

В ОМВД России по городу Кузнецку он сообщил, что неизвестное лицо совершило угон принадлежащего ему автомобиля марки «ВАЗ-2112», припаркованного возле дома по улице Аэродромной.

Как выяснилось, что лицо очень даже известно пострадавшему.

Сотрудники полиции опросили возможных свидетелей и очевидцев случившегося. По-

лицейские выяснили, что накануне мужчина распивал спиртные напитки со своим знакомым, который, воспользовавшись оставленными без присмотра ключами, совершил угон автомашины. Впоследствии угнанный транспорт был обнаружен сотрудниками полиции после дорожно-транспортного происшествия.

Оперативники уголовного розыска установили лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался ранее судимый житель Пензы 1990 года рождения. Для выяснения всех обстоятельств случившегося мужчину доставили в отдел полиции.

Подозреваемый дал признательные показания. По его словам, он дождался, пока его знакомый уснет, чтобы забрать ключи от автомобиля и угнать его.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. Автомобиль возвращен владельцу.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации пресс-службы УМВД по Пензенской области).

Погиб при пожаре

Следователями Кузнецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что ночью 18 октября 2023 года в квартире на седьмом этаже дома по улице Белинского в городе Кузнецке произошло возгорание.

После ликвидации пожара в жилом помещении

обнаружено тело 37-летнего мужчины.

При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на

установление всех обстоятельств смерти мужчины и причины произошедшего возгорания. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации сайта СУ СК России по Пензенской области).

